



市委纪念
中共宁波地方组织
建立90周年

商报讯（记者 张昊）市
委昨日下午隆重举行座谈会纪
念中共宁波地方组织建立 90 周年。

据市委党史研究室主任姚
东介绍，1925 年二三月间，在中共上海地方兼区执行委员会的领导下，中共宁波支部在启明女中诞生，宁波也是建立中国共产党地方组织较早的地区。市委党校教授胡国民表示，宁波党组织从最初的 1 个支部、5 名党员，发展到了今天的 2.7 万个基层组织、50 余万名党员的历史，就是为宁波人民的利益不断奋斗的历史。今天，宁波已经进入全面深化改革的关键时期，我们更要坚持群众路线、廉洁从政，带领宁波更快地发展，使人民群众的生活更加幸福。

企业质量诚信如何 上“质信平台”查

商报讯（记者 孙美星）买的商品质量牢靠不牢靠？合作的企业是否诚信？都可以到省质监局新上线的浙江省产品质量监督抽查信息查询平台（<http://gzcx.zjbt.gov.cn>）上一查究竟。该平台还首次公布了根据屡次抽查结果归纳的三类企业名录。

第一类：连续 10 年及以上
在国家和省级监督抽查中所抽产
品均合格的企业名单；**第二类：**连
续 5 年以上 10 年以下在国家和
省级监督抽查中所抽产品均合格
的企业名单；**第三类：**近 3 年来在
各级监督抽查中所抽产品连续 2
次出现不合格记录的企业名单。

记者昨天在省质监局官网上看到，其中有不少宁波企业。

第一类：罗蒙集团和方太厨
具。**第二类：**宁波华孚纺织有限公
司、宁波雅戈尔服饰有限公司、宁波
奥克斯空调有限公司。**第三类：**宁波
坂田电器有限公司、宁波海冉电
器科技有限公司、宁波市鄞州姜
山好生活厨具厂、慈溪市美工电器
厂、宁波新大地轴承有限公司、宁
波龙的生活电器有限公司等。

铁路宁波站 启用新列车运行图

商报讯（记者 范洪）从昨
天零时起，全国铁路启用了最新
的列车运行图，宁波站增开 1 对
至上海虹桥的 D 字头动车组。

此次列车运行图调整，上海
铁路局管内增开 2.5 对列车，调整
3 对列车运行区段，其中涉及宁波
站的有：上海虹桥至温州南间增
开 D5581、D5582 次 1 对，停靠宁波
站，合肥南至温州南 G7668/5、
G7666/7 次改为南京南始发终到，
车次改为 G7665、G7666 次，也停
靠宁波站。

宁波站部分列车停靠站，停
靠时间也发生了一些细微的调
整，铁路部门工作人员提醒，由
于近段时间出行的旅客要确认车
次和停靠站点、时间是否有变化，
具体可通过铁路客服中心官网
(12306) 或车站查询。

此外，沪昆高铁湖南新晃至
贵州贵阳段联调联试本月启动，
全线预计 6 月开通运营，届时从杭
州东站出发坐高铁就能到达贵
阳，全程运行时间将从目前的 24
小时以上缩短至 7 小时左右。

徐戎小区危旧房屋改造 征收补偿方案征求意见

商报讯（记者 林伟）

为解决房屋安全隐患，改善居
民住房条件和生活环境，江东明楼
街道徐戎小区成片危旧房屋开始征
收。从今天开始，征收补偿方案将在
小区公告栏公布，公开征求意见。

这也是《宁波市国有土地上房屋
征收与补偿办法》3 月 18 日正式施
行后，我市首个危旧房改造征收项
目。

徐戎小区成片危旧房改
造项目的征收范围包括徐戎一村、
二村、三村以及王家新村，涉及居
民 2600 多户，总建筑面积 13 万多平
方米。

住宅货币补偿方案：

预评估比准价格为每平
方米 13757 元。不过，需要
强调的是，最终的评估比准
价格由依法选定的评估机构
以征收决定公告之日为评估
时点评估确定。

装修补偿最低按被征收
房屋室内使用面积每平方米
600 元计算。

一次性补偿搬迁费按被
征收房屋建筑面积每平方米
300 元的标准计发，不足 1
万元的按 1 万元补偿。

临时过渡费补助按被征收
房屋建筑面积每平方米每
月 30 元标准计发 6 个月，
每月不足 1650 元的按 1650
元补助。

此外，被征收人在征收
补偿协议生效之日起 24 个
月内，购买宁波市行政区域
内房屋作为产权调换房屋，
并完成交易登记手续的，按
被征收房屋评估价值（实际
购房资金少于被征收房屋评
估价值的按契税证记载的购
房资金金额）10% 的比例给
予购房补助，超过期限不予
补助。

在此之前，经政府组织已
腾空房屋的被征收人，自腾
空房屋之日起至征收补偿
协议生效之日起期间已购买
的房屋，可按上面这个规定
给予购房补助。

同时，低收入住房困难
家庭和住房困难家庭都给予

相应补偿。

住宅调换补偿方案：

安置房源为徐戎地块高
层安置期房和余隘地块高
层安置期房。

根据方案，产权调换房
屋为徐戎地块高层安置期房
(征收范围内建造)，预评估
比准价格为 14442 元/平方米；
余隘地块高层安置期房，
预评估比准价格为 13673 元/
平方米。套型分别为 55 平方米至
115 平方米，共 13 档。

其中，徐戎地块安置房
的过渡期限约为 5 年，余隘
安置房的过渡期限约为 4
年，过渡方式为自行解决周
转用房，并按规定支付临时
安置费。

选择产权调换的被征收
人，其可安置面积按被征收
房屋补偿价值（包括被征收
房屋评估价值和住房困难补
助或者低收入住房困难补
偿之和）与安置房评估比准价
换算，向最接近安置房建筑
面积的套型上靠。

记者 林伟 通讯员 朱琼



去日湖公园 赏海棠花

前几天还是初露花苞，
粉色欲滴，昨天就迫不及待
地绽放了。在日湖公园的游
船码头旁边的 3 块绿地里，
有 100 多棵垂丝海棠。在大
地回暖的初春，它们苏醒了，
玫瑰红的花苞与周围的绿
地映衬得相得益彰。想象下，
100 多棵海棠花相继盛开是多
么令人陶醉的场景。海棠花
花期很短，只有两个星期左
右，所以，您可不要错过哦。

记者 林伟 通讯员 朱琼

当银行邂逅众筹 ——光大银行发起直销银行品牌众筹活动

创意不分行业，银行也玩
众筹！2015 年 3 月 18 日起，光
大银行将推出为期 8 天的直销
银行品牌名称众筹活动，希望通
过本次活动，点燃网民的创意精
神，融汇互联网智慧，真正“众
筹”到符合直销银行客户品
味的“中国好名字”。

银行玩出位 豪礼众筹“中国好名字”

3 月 18 日至 25 日，光
大银行在其官方微博订阅号

“中国光大银行”上发起主
题为“小清新”的直销银行
品牌名称众筹活动，并为该
活动准备了丰厚礼品——除
每日送出 200 份手机话费
作为众筹回报外，活动结束
时还将选出最具人气的 10
个名称，送出运动潮品小米
小蚁相机。此外，对于最终
获选创意，光大银行还将送
出一台 iPhone6 Plus 奖
励创意者本人。

据了解，运用时下流行

的“众筹”手段来搭建品牌形象，这在中国银行业尚不多见。直销银行是银行业务中的“互联网金融”，如果没能做到百分之百地拥抱互联网，想要做好直销银行业务是难以想象的。光大银行希望通过本次品

牌名称众筹活动，向外界传递其“开放、合作、共赢”的互联网精神，以及一心一意做好直销银行，更好地服务广大客户的诚意和决心。直销银行品
牌名称众筹活动结束后，光大
银行还将于 3 月下旬开展直
销银行卡通形象众筹活动。

积极拥抱互联网 直销银行秀出“小清新”

笔者了解到，光大银行将
于今年 6 月推出直销银行服
务。直销银行突破了传统银
行“高大全”的形象，一言以蔽
之就是“小清新”。以即将上
线的光大银行直销银行为例，
客户定位上有别于传统的“覆
盖千家万户”，而是专注服务
于具有年轻思维 (Young

in mind) 的人群，帮他们实
现自己的梦想；业务拓展不再
依托庞大的实体网点，而主
要通过互联网渠道拓展客户；
产品设计上也主打快速理财、
缴费和便民服务等，力求简
单、实惠。

光大银行电子银行部总经
理杨兵兵表示，国内互联网金
融的飞速发展、客户消费习惯
的转变以及银行利率市场化步
伐的加快，是催生直销银行的
关键因素。互联网金融的勃
兴，对传统银行零售业务是挑
战也是机遇，互联网思维一方
面使得原本深不可测的业务壁
垒逐步消解，另一方面也让传
统银行业务藉以焕发新的活
力。光大银行素以“理财银
行”著称，为配合直销银行上
线，专门根据目标客群需求推
出财富保、定存宝、积存金、
实物金和 e 理财等优质理财产品
，并配套推出云缴费和精品生
活服务，如外币预约和退税
服务等。致力于通过开放式的
互联网思维和技术，帮助客户
随时、随地、随心享受光大银
行的直销银行服务。

在奉化买汽车 3年内免费游溪口

商报讯（记者 毛信意）

近日，奉化市政府出台《购汽车送旅游佑平安活动方案》，3 月 27 日奉化春季车展开始，在奉化当地购车的车主，将可获得一张“溪口景区车友卡”，成为溪口 5A 景区的 VIP 游客。3 年内，可免费游览蒋氏故居、露天弥勒大佛、千丈岩、妙高台等著名景点，不限次数。

今年，为吸引更多的
人在奉化买车，并到溪口
旅游，从而带动整个奉化
服务业的快速高效发展，
在奉化市政府的牵头下，
奉化汽车服务行业协会与
溪口旅游集团将携手合
作，共同做好商旅促销文
章。

中考回城考生 27 日至 28 日报名

商报讯（记者 李臻

通讯员 凌波）昨日，市
教育局中招办发出公告，
我市 2015 年高中段招生报
名工作即将开始，凡户口
在市区（老三区和高新区），
初中在外地就读，要

求回市区报考高中的初中
毕业生，请于 3 月 27 日~28
日到市教育局中招办办理报
名手续。市教育局中招办设在
宁波市教育考试院内，地址：海曙区开明街 89 号。

小伙因感情纠纷劫持女子和室友 警方成功解救三名人质 无人员受伤

商报讯（记者 陈爱红

通讯员 杨熙瑾）昨天上午 8 点许，江北警方接到报警：江北广厦怡庭北区一居民楼内有 3 名同租女孩被一男子劫持，嫌疑人打开天然气开关进行威胁。警方立即调派辖区派出所、巡特警、刑侦、交警、武警及消防、120 等力量火速赶到现场。

经查，嫌疑人魏某 23 岁，四川人，他与 3 名女性人质中的孙某发生了感情纠纷。社区民警王警官是四川人，以前曾经接触过魏某，他通过电话用家乡话和魏某进行交流，魏某放松了警惕，特警借机迅速制服了魏某。10 点 20 分左右，3 名人质获救，无人员受伤。

他在高速上乱停车 他有雨天刹车阴影 两车货车在高速上“奇葩”追尾

商报讯（记者 陈爱红

通讯员 水心脏 杨溪超）3 月 18 日早晨 7 点多，刚下过一阵小雨，杭州湾跨海大桥上往上海方向发生了一起“奇葩”追尾车祸。

白色小货车驾驶员宋师傅说，车开到桥上时发现水表温度很高，他就靠边停了下来，紧接着后面的车就撞上来了。

蓝色货车驾驶员吴师傅

傅满腔的怒气：“高速公路上怎么能随便停车？”吴师傅说，他有过雨天踩急刹车避让行人导致翻车的经历，因此有心理阴影，不敢在雨天猛踩刹车。

交警最后认定，两车在事故中负同等责任，对于前车驾驶员宋师傅的违规停车给予罚款 200 元，记 6 分的处罚。对驾驶员吴师傅也给予严肃的批评教育。

新婚男子醉驾 蜜月之行泡汤

商报讯（记者 张贻富

通讯员 朱忠义）25 岁小宋和 22 岁小时刚新婚不久，正商量趁着春暖花开之际到云南丽江去度蜜月，却因小宋醉驾被拘而泡汤。

前天晚上 6 点，小宋和朋友朱某在一家小饭馆吃晚饭，小宋喝了一瓶阿拉老酒，外加两瓶啤酒。随后，他驾驶一辆从亲戚那里借来的宝马车，准备送朱某回

家。途中被交警查出醉驾。民警调查发现，去年 1 月 11 日，小宋因酒后驾驶被处暂扣机动车驾驶证 6 个月、记 12 分，罚款 2000 元的处罚；4 年前，因无证驾驶，被鄞州交警处以行政拘留 3 天、罚款 2000 元。

昨天下午，匆忙赶来
的小宋朋友朱某很是气愤：酒后驾
车，屡犯不改，眼看着蜜
月之行就泡汤了。

开车嗨歌太忘形 车撞山上了

商报讯（记者 张贻富

通讯员 朱忠义）前天晚上 10 点 40 分左右，王先生和朋友在鄞州印象城唱完歌回家，驾车行驶至横溪镇宁裘线横溪水库附近山道时，正好车载播放器响起了一首他最喜欢的歌曲，于是不由自主地跟着唱了起来。正唱得尽兴时，王先生突然忘了歌词，就低下头去看车载显示屏上的歌词。当时天色

很暗，低头看歌词的王先生完全没注意到即将出现的右转弯道。等他抬头时，就看到一堵厚实的山壁出现在眼前。所幸车速较慢，刹车及时，虽然撞上山壁，但损失并不大，人也没有受伤。

交警提醒：开车听歌确实可舒缓心情，但应该尽量选择一些柔和的音乐，而且一定要集中注意力驾驶车辆。